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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Програма фахового іспиту розроблена для абітурієнтів, які вступають на 

навчання для здобуття освітнього ступеня «магістр». Мета фахового іспиту – відбір 

абітурієнтів для навчання та здобуття ступеня «магістр». 

Програма фахового іспиту складена з урахуванням Програми предметного тесту 

з мовознавства єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання 

для здобуття ступеня магістра (наказ Міністерства освіти і науки України № 739 від 

19 травня 2025 року; https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2025/05/nakaz-mon-

739-vid-19-05-2025.pdf). 

Фаховий вступний іспит проводиться у формі письмового випробування за 

екзаменаційним білетом, який містить 2 питання. 

Фаховий іспит для другого (магістерського) рівня вищої освіти з мовознавства 

передбачає оцінювання знань та умінь абітурієнтів із мовознавства, сучасної 

української мови, стилістики. 

 

СТРУКТУРА І ЗМІСТ ІСПИТУ, ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ 

Іспит відбувається в письмовій формі на основі білетів встановленого зразка. 

Білет складається з двох питань. Час на підготовку – 60 хв.  

Структура оцінки за відповідь абітурієнтів на вступному іспиті з 

«Мовознавства». 

 

Номер питання Кількість балів 

1 питання 100 

2 питання 100 
 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

Оцінка за 200-

бальною 

шкалою 

Критерії 

190‒200 

Абітурієнт виявляє міцні й глибокі знання з мовознавства, 

української мови; вільно відповідає на запитання, чітко викладає 

матеріал, використовуючи наукову термінологію та реалізуючи 

міждисциплінарні зв’язки; наводить приклади, що ґрунтуються на 

власних спостереженнях; оцінює мовні явища; виявляє і 

обґрунтовує причиново-наслідкові зв’язки; уміє виокремити 

проблему і визначити шляхи її розв’язання; ознайомлений із 

рекомендованою літературою; вільно виконує лінгвістичні 

завдання різного рівня складності, робить самостійні обґрунтовані 

висновки; аргументовано використовує знання в нестандартних 

ситуаціях. 

171‒189 

Абітурієнт вільно відтворює навчальний матеріал і відповідає на 

запитання, допускаючи незначні помилки у формулюванні 

наукових термінів чи при поясненні окремих фактів; встановлює 

причиново-наслідкові зв’язки; розв’язує стандартні пізнавальні 

завдання; самостійно виконує типові лінгвістичні завдання; робить 

нечітко сформульовані висновки; опрацював рекомендовану 

літературу. 

https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2025/05/nakaz-mon-739-vid-19-05-2025.pdf
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150‒170 

Абітурієнт самостійно відтворює навчальний матеріал; відповідає 

на запитання, допускаючи у відповідях неточності; виконує типові 

лінгвістичні завдання, користуючись алгоритмом; опрацював 

рекомендовану літературу; нечітко формулює висновки. 

130‒149 

Абітурієнт самостійно, але неповно відтворює навчальний 

матеріал, частково дотримується логіки його викладу; загалом 

правильно вживає і терміни; допускає помилки у відповідях та 

термінології; виконує прості типові лінгвістичні завдання; 

ознайомлений з основною літературою, знає частину програмного 

теоретичного матеріалу, але не може застосувати його на практиці. 

100‒129 

Абітурієнт відтворює незначну частину навчального матеріалу, 

дає визначення окремих понять мовознавства; у відповідях може 

припускатися помилок; неправильно трактує окремі положення, 

допускаючи помилки в термінології; наводить приклади, що 

ґрунтуються на матеріалі підручника/посібника. 

0‒99 

Абітурієнт відтворює дуже малу частину навчального матеріалу, 

дає визначення окремих понять мовознавства; у відповідях 

допускає суттєві помилки, не має достатніх теоретичних знань і 

практичних умінь; не ознайомлений із рекомендованою 

літературою або опрацював її незначну частину. 
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